Бінарне інтегроване заняття
(мовленнєве спілкування, грамота, природа з використанням елементів пісочної та кольоротерапії)

Тема: «Зимова казка»

Вихователь: Попружна О.О.

Практичний психолог: Корецька Л.В.
Мета:
· засобами кольоротерапії та пісочної терапії, сміхотерапії створювати позитивний емоційний настрій, знімати у малят емоційне напруження, допомагати їм розслаблюватися; розвивати дрібну моторику, тактильні відчуття, колірне сприйняття, спостережливість, уяву, мислення, фантазію;
· залучити кожну дитину до активного пізнавального процесу, розвивати навички різних видів мовленнєвої активності (розповідної, пояснювальної, діалогічної);

· розширювати уявлення дітей про характерні ознаки зими в природі;

· активізувати творче мислення дітей за допомогою технології ТРВЗ: «мозковий штурм» (пряма аналогія), емпатії (Д/г «Хто в будиночку живе»);

· розвивати вміння дітей читати відкриті та закриті склади.

· Виховувати емпатію, вміння працювати разом.


Матеріали: різнокольоровий килимок-парашут, Д/г «Хто в будиночку живе», сніжинки (одна сумна, одна весела, три звичайні), каштани, пісочниця, паперові смужки, скатані з паперу кульки, коктельні соломинки для всіх дітей, вологі серветки, казка «Закон Півночі» та ілюстрації до неї, сніжки зі складами, папір для сніжинок, дві дошки.
Хід заняття:
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Дітки заходять до групи.


П: подивіться скільки  гостей завітало до нас, давайте з ними привітаємося.


Д: Доброго ранку!


П: А тепер давайте привітаємося один з одним різними частинами тіла. Дітки вітаються ліктями, колінами, носиками, вушками і т.д.

П: Психолог привертає увагу дітей до цікавого килимка, розповідає, що він чарівний: якщо обрати певний колір і стати на нього, то можна перетворитися на що завгодно. Для цього треба лише уявити себе кимось або чимось відповідного забарвлення. Діти стрибають на край сектора обраного кольору, загадують назву предмета або істоти, психолог вдягає на них шарфики відповідного кольору. За потреби допомагає дітям придумати об’єкт.

[image: image7.jpg]




Ведуча пропонує дітям відгадати, хто на кого перетворився. Хтось із дітей починає повільно іти своєю кольоровою доріжкою до середини килимка, відповідаючи на запитання (Якої ти форми? Де живеш або ростеш? Що вмієш робити або що роблять із тебе?). Інші діти здогадуються, хто перед ними. 
Ведучий пояснює чарівний секрет килимка-парашута: щоб знову перетворитися на дітей треба всім разом взятися за край килимка і обгорнути ним кожного.

 
В: поки ви гралися до нас завітала гостя, послухайте, хто це:
І не цукор, а біленька, не борошно, а пухкенька
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Весела, привітна, гарненька, тендітна

Залітає у віконце, тане на долонці.

Правильно, це сніжинка, але подивіться чомусь вона зовсім не весела. Як же можна її розвеселити? (відповіді дітей). Людмила Володимирівна допоможіть розвеселити нашу сніжинку.

Сміхотерапія з самомасажем.
Хто прокинувсь невеселий

І в садок прийшов похмурий?

Так робити нам не гоже, 

Хто сміятися не може, 

Тому гра ця допоможе.

(діти за спиною труть каштани)

Чарівні візьміть каштани

І потріть в своїх долоньках.

Починаємо займатись 

І одразу всі сміятись

Ха-ха-ха та хо-хо-хо!

(колові рухи каштанами по руках)

Хе-хе-хе та бух-бух-бух!

Га-га-га та гу-гу-гу!
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(колові рухи каштанами по ногах)

Ге-ге-ге та ги-ги-ги!

(колові рухи каштанами по животу)

Гі-гі-гі та буль-буль!

(колові рухи по грудях)

Хі-хі-хі та ха-ха-ха!

(колові рухи каштанами під пахвами)

Хо-хо-хо та гуль-гуль!

Ой, малята, подивіться:

Скрізь від посмішок іскриться.

(діти піднімають руки в гору)

[image: image5.jpg]



В: ну що, розвеселили сніжинку?

Д: ні.

В: А я здається зрозуміла їй сумно одній, подивіться ось іще одна сніжинка, вона хоче з нами погратися.

Д/г «Хто в будиночку живе»

Картинка, де намальовано будиночок і віконце (міняється предметна картинка).

  Дітям пропонується взяти по картці (снігур, санчата, снігуронька, снігопад, іній, бурулька). Завдання: гостю, щоб потрапити у будиночок треба пояснити що спільного у нього з господарем.

· Тук, тук! Хто в будиночку живе?
· Це я (зима). А ти хто? 
· А я снігур, пусти мене в гості.
· Пущу, якщо скажеш чим ти на мене схожий і т. д. поки вісі діти не пограють.
( Після виконання завдання вихователь знімає з дошки сніжинку)  


В: Молодці, давайте цю сніжинку подружимо із сумною сніжинкою.(вішає на до сумної сніжинки).

П: Дітки! Подивіться ось іще одна сніжиночка, вона сіла на пісочницю, мабуть вона теж хоче погратися.

Вправа «Вітаю тебе, пісок!»
1. Діти торкаються піску почергово пальцями однієї руки, потім – другої, а згодом – одночасно всіма пальцями.
2. Діти легко (з напруженням) стискають кулаки з піском. А потім повільно висипають його в пісочницю.
3. Діти торкаються піску всією долонею: спочатку внутрішньою стороною, а потім зовнішньою.
4. Діти перетирають пісок між долонями, між пальцями.

П: дітки, давайте намалюємо сніжинку пальчиком. Аж раптом налетіла буря (розрівнюємо пісочок). Тепер викладемо сніжинку з паперових смужок кожен собі. Аж раптом подув сильний вітер (діти беруть коктельні трубочки і сильно дмухають, потім слабше). А зараз викладемо разом одну велику сніжинку із паперових кульок.

П: молодці, яка чудова сніжинка у нас вийшла. А цю сніжинкуя додамо до засмученої. (Знімає сніжинку з пісочниці і вішає на дошку). 


Дітки, подивіться а ось іще одна сніжинка. В якій гарній кучугурі білого снігу вона лежить. А де ще буває цілий рік багато снігу? Так, на Північному полюсі. Ось послухайте будь ласка казочку, яка називається Закон Півночі. (додаток)

В: Подивіться ця сніжинка принесла цілий кошик сніжків. Але сніжки не звичайні а із складами – треба взяти і прочитати.

 Робота дітей і вихователя (діти по черзі беруть сніжки і читають).

В: А що ж тут залишилося на дні кошика? Крижинки. Здається я здогадалася, що ми можемо зробити. Хочете бути чаклунами? Діти сідають за столи.


Ми будемо чаклувати : раз, два, три, чаклунами стали ми. Беремо нашу крижинку і складаємо її навпіл (на що схоже? Відповіді дітей.) Ще раз складаємо навпіл (на що схоже?) Прийшла біла ведмедиця і відкусила шматочок крижинки (дітки відривають шматок), прилетіла північна сова і відколола шматочок собі (дітки відривають з іншого боку) і т.д. Чаклуємо, один, два, три – крижинку перетвори. Дітки розгортають. У них виходять сніжинки.
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П: які гарні сніжинки вийшли. Давайте з ними потанцюємо.

(В цей час поміняти сумну сніжинку на веселу).

Психогімнастика «Сніжинки» (під музику)
1. «Сніжинки літають» (діти бігають по килимку).

2. Кружляють.

3. Сніжинки падають на землю (діти присідають).

4. Діти танцюють.


П: подивіться сніжинка посміхається. Які ви молодці знайшли для неї багато подружок. 
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Підсумок заняття.
